

### **Готовил еду, повредил пальцы**

Работник предприятия общественного питания города Бузулука чуть не лишился пальцев на руке во время приготовления еды.

Госинспекцией труда в Оренбургской области инициировано проведение расследования несчастного случая. По итогам расследования будут установлены виновные в данном нарушении, повлекшем вред здоровью работника.

### **Завершено расследование несчастного случая в теплоснабжающей организации города Орска**

Молодой специалист теплоснабжающей организации города Орска при обходе оборудования оступился и потеряв равновесие наступил правой ногой в углубление с горячей водой, в результате чего получил ожоги 1,2,3 степени.

Государственной инспекцией труда проведено расследование несчастного случая, в результате которого было выявлено нарушение работодателем правил по охране труда, в результате которых работник получил повреждения здоровья тяжелой степени.

Виновные лица привлечены к административной ответственности за ненадлежащую организацию рабочего места.

### **1 Педагогу дополнительного образования города Оренбурга произвели полный расчет при увольнении**

В Государственную инспекцию труда в Оренбургской области поступило обращение работника о задолженности по заработной плате, в том числе о не оплате дней работы в выходные дни. В ходе рассмотрения обращения и взаимодействия с работодателем доводы заявителя подтвердились.

В результате вмешательства Госинспекции труда работнику выплачены все причитающиеся суммы в размере 104 тыс. руб.

### **2 Работнику строительной организации города Оренбурга выплатили расчет при увольнении**

В гострудинспекцию поступило обращение работника о невыплате ему расчетных сумм при увольнении. Благодаря вмешательству инспекции работодателем выплачены суммы, причитающиеся при расторжении трудового договора в размере свыше 98 тысяч рублей.

### **3 Вместо зарплаты – больничная койка**

В Орске с работником на одном из промышленных предприятий произошел несчастный случай на производстве. По предварительным данным, вновь принятый работник при прохождении стажировки стал ремонтировать оборудование, забрался на стремянку и упал, получив множественные переломы. Причины и обстоятельства несчастного случая устанавливаются Гострудинспекцией.

#### **Восстановлены права работника организации города Оренбурга, осуществляющей деятельность в сфере предоставления охранных услуг.**

В Гострудинспекцию поступило письменное обращение о невыплате расчета при увольнении. В результате проведенного взаимодействия с работодателем, бывшему работнику выплачены причитающиеся при расторжении трудового договора суммы в размере свыше 18 тысяч рублей.

#### **Государственная инспекция труда в Оренбургской области восстановила права работника автотранспортного предприятия города Оренбурга.**

В результате принятых мер 1 работнику выплачены расчетные суммы при увольнении в размере более 6 тысяч рублей.

По итогам взаимодействия с работодателем восстановлены трудовые права 1 гражданина.

### **Рабочий погиб на зерновом токе**

В Государственную инспекцию труда в Оренбургской области поступило извещение о смертельном несчастном случае, произошедшем 15 октября в фермерском хозяйстве Октябрьского района. На территории зернового тока обнаружен рабочий без признаков жизни. Расследование несчастного случая находится на контроле в Гострудинспекции.

**Государственная инспекция труда в Оренбургской области восстановила права работника индивидуального предпринимателя города Оренбурга, осуществляющего деятельность фитнес-центров.** В результате принятых мер 1 работнику выплачена заработная плата в размере более 7 тысяч рублей.

## **Работодателю пришлось раскошелиться и отдать заработанный миллион работникам**

На одном из предприятий Газпрома выявлено нарушение в части недоплаты вахтовикам. По результату проверки выдано предписание о доначислении и выплате вахтовикам доплаты за межвахтовый отдых, которое обжаловано. Суд рассмотрел жалобу, посчитал предписание законным и обоснованным, в результате чего работодателю пришлось начислить и отдать своим 13 вахтовикам больше миллиона рублей.

## **Оторвавшийся тромб убил работника**

В Государственную инспекцию труда в Оренбургской области поступило извещение о смертельном несчастном случае, произошедшем на АЗС г. Оренбурга. 51-летний помощник оператора АЗС внезапно потерял сознание, приехавшие на вызов врачи скорой помощи констатировали смерть от оторвавшегося тромба. Расследование несчастного случая находится на контроле в Гострудинспекции.